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Omnpenenenue Beca (METPUIECKU) Umst:
Onpegenure noa Kakoi OyKBoi HAXOAUTCH NPABHIIBHBIH OTBET. OTBeTHI
Grama (g) Kilogralpo (kilogramo) \
. Un kilogramo es Recuerda:
Un gramo es aproximadamente el . S 1.
. aproximadamente el peso de un  Kilo significa 1,000. Entonces,
peso de un clip. . i
libro grueso. un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa 2.
aproximadamente lo mismo que 2
libras. 3.
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4)

Jluct terpanu

A. 3 rpammoB(Ma)
B. 85 rpammoB(ma)
C. 1 kunorpamMmm

D. 500 rpammoB(Ma)

Pyuka

A. 5 xunorpamma(oB)
B. 5 rpammoB(Ma)

C. 5000 rpammoB(Mma)
D. 500 rpammoB(Ma)

boxbs kopoBKa

A. 50 rpammoB(Ma)

B. 50 kunorpamma(oB)
C. 1 kunorpamm

D. 1 rpammas

)

A. 2 KHJIorpaMMa(OB)
B. 5000 rpamMmmoB(Ma)
C. 500 rpammoB(Ma)
D. 1 rpammaB

ABTOMOOWIIB

A. 2000 xunorpamma(oB)

B. 15 rpammoB(ma)
C. 6000 rpammoB(Mma)
D. 2 kunorpamma(oB)

IIs1ecoc

A. 500 xunorpamma(oB)

B. 50 rpamMmoB(ma)
C. 20 xunorpamMmma(oB)
D. 90 rpammoB(Ma)

6)

9

|

3yOHas meTka 6.

A. 15 kmorpamma(oB)

B. 30 rpammoB(Ma) 7.

C. 500 kumorpamma(oB)

D. 1 rpamMaB 8.
9.

Ceneal

§«03?

Kopobka c kpymoii

A. 5 rpammoB(Ma)

B. 425 kunorpamma(oB)
C. 425 rpammoB(Mma)

D. 5 kunorpamma(oB)

Cron

A. 300 xunorpamma(oB)
B. 15 xunorpamma(oB)
C. 15 rpammoB(Mma)

D. 300 rpamMmmoB(Ma)
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OHpeI[eJ'IeHI/Ie BE€Ca (MeTqueCKHﬁ) Nms: Ka104 K NIpaBHIbHBIM 0TBETAM
Onpeneanrte noja Kakoii 0yKBoii HAXOAUTCSI MPABUIbHBIH OTBET. OTBeTHI
/ Kilogramo (kilogramo) \
Grama (g) i
. Un kilogramo es Recuerda: A
Un gramo es aproximadamente el . o L.
. aproximadamente el peso de un  Kilo significa 1,000. Entonces,
peso de un clip. : i
libro grueso. un kilogramo son 1,000 gramos. D
1 kilogramo también pesa 2. _ ¥
ﬂ aproximadamente lo mismo que 2
libras. 5. B
\_ 5
1) . B
@ s. A
6. C
Jluct terpanu 3yOHas meTka
A. 3 rpammoB(Ma) A. 2 KHJIorpaMMa(OB) A. 15 kmorpamma(oB)
B. 85 rpammoB(ma) B. 5000 rpamMmmoB(Ma) B. 30 rpammoB(Mma) 7. D
C. 1 kunorpamm C. 500 rpammoB(Ma) C. 500 kumorpamma(oB)
D. 500 rpammoB(Ma) D. 1 rpammaB D. 1 rpammaB 8. C
4) 5) 6) 9. B
Cereal
—
§«03?
Pyuka ABTOMOOUITH Kopobka c kpymoii
A. 5 xunorpamma(oB) A. 2000 xunorpamma(oB) A. 5 rpammoB(Ma)
B. 5 rpammoB(Ma) B. 15 rpammoB(ma) B. 425 kunorpamma(oB)
C. 5000 rpammoB(Mma) C. 6000 rpammoB(Mma) C. 425 rpammoB(Mma)
D. 500 rpammoB(Ma) D. 2 kunorpamma(oB) D. 5 kunorpamma(oB)
9)
boxbs kopoBKa IIsutecoc Cron
A. 50 rpammoB(Ma) A. 500 xunorpamma(oB) A. 300 xunorpamma(oB)
B. 50 kunorpamma(oB) B. 50 rpamMmoB(ma) B. 15 xunorpamma(oB)
C. 1 kunorpamm C. 20 xunorpamMmma(oB) C. 15 rpammoB(Mma)
D. I rpammaB D. 90 rpammoB(Ma) D. 300 rpamMmmoB(Ma)
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